CHARAKTERISTICKE PRICNE REZY
1:100

VYKOP = 2,11 m?

’ NASYP = 0,00 m? km 0,800 00
VYKOP = 1,76 m? OHUMUSOVANI = 2,91 m
NASYP = 0,00 m? ) SANACE = 1,21 m? L
km 0,000 00 o km 0,360 00 SoRhdar P21 2y
=9, m = U,UU T =0, m :
DOSYPAVKA = 0,07 m? L OHUMUSOVANI = 0,47 m BOURANI = 1,69 m? T
8D = 0,05 m? y 3,00 3,00 p.50, SANACE = 2,71 m? ¥ 2.78 2,78 ¥ TRATIVOD = 0,00 m? |
BOURANI = 2,28 m? L T A DOSYPAVKA = 0,01 m? SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,03 m? ~ ~
TRATIVOD = 0,25 m? | $D = 0,00 m? VSAKOVACI PRIKOP = 0,61 m? b ® o, |« 0 o ~
BOURANI = 1,99 m? < pors 5 o 2 3 S 8 o
TRATIVOD = 0,25 m? o 0 © ©
- o - . 5 B8.0% 3,50% N 350% 8,
; = 3= N T = | ]
i =N it o2 35 | 55
- Yo e N ’ )
5 oo & VA
PREDLAZDENI ,50% 0.96% |
ﬁﬁl o
— — SROVNAVACI ROVINA Bpv. 287,00
3,0% 1,0%
28854 |of 30% o A0%
|
SOVNAVACI ROVINA Bpy. 295,00 SOVNAVACI ROVINA Bpyv. 287,00
VYKOP =2,26 m?
NASYP = 0,00 m? |
OHUMUSOVANI =4,31 m
SANACE = 1,59 m? km 0,900 00
DOSYPAVKA = 0,27 m?
VYKOP = 2,14 m? SD =0,22 m? 0,50, 2,75 L 2,75 p.59,
NASYP = 0,03 m? B R o2 T 1 1
T = m H
= L ‘
gAH’hJR/IéJESZO\?ﬁTIm22,92 m km 0,075 00 ; B , km 0’460 00 SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,10 m?
A ien = R VYKOP =347 m VSAKOVACI PRIKOP = 0,61 m?
DOSYPAVKA =0,07m?* 3,00 3,00 0,50, NASYP = 0,08 m? 1,87 1,00 p,50, 2,75 2,75 ©
$D = 0,05 m? - F ' T ' — OHUMUSOVANI = 0,35 m WV * T | g 8 N
BOURANI = 2,10 m? : SANACE = 2,29 m? ' w §
TRATIVOD = 0,25 m? 5 s : DOSYPAVKA = 0,00 m? - % 3,50%
Q0 ol 2 SD = 0,00 m? _ © :
ol N z BOURANI = 1,63 m? 0 ]
& g TRATIVOD = 0,26 m? . o S50
N £ SD zpevnény svah = 2,46 m? > e
DOSYPAVKA ZPEVNEN.
SVAHU = 0,29 m? 287,00

VYKOP = 2,27 m?

NASYP = 0,16 m?

OHUMUSOVANI = 3,96 m

SANACE = 1,17 m?

DOSYPAVKA = 0,32 m?

8D =0,61m?

BOURANI = 1,71 m?

TRATIVOD = 0,00 m?

SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,22 m2
VSAKOVACI PRIKOP = 0,50 m?

km 1,175 00
0,50, 2,75 L 2,75 0,50,
17 T 1
< ‘Q <+ o
8 88 ElE S 2
o =) IO 8
% i .

9,54

SROVNAVACI ROVINA Bpv. 278,00
VYKOP = 3,41 m?
NASYP = 0,07 m?
OHUMUSOVANI = 4,57 m
SANACE = 2,37 m? km 1,275 00
DOSYPAVKA = 0,13 m?
SD = 1,50 m* 0,50, 2,75 L 2,75 0,50,
BOURANI = 1,73 m? 71 7T i
TRATIVOD = 0,00 m? [
SANACE KRAJE VOZOVKY = 1,98 m?
VSAKOVACI PRIKOP = 0,90 m?
8 3 8 & 83 ©
o o !« o = ©
M~ I~ ~
% QUR 8
] 3

SROVNAVACI ROVINA Bpv. 276,00

SOVNAVACI ROVINA Bpv. 296,00
‘ | VYKOP = 2,74m?
NASYP = 0,00 m?
OHUMUSOVANI = 5,24 m
SANACE = 1,63 m? VKO = 168
DOSYPAVKA = 0,25 m? YKOP = 1,58 m*
$0-043m NASYP = 0,11 m’ km 1,377 00
BOURANI = 1,68 m? OHUMUSOVANI = 2,96 m )
TRATIVOD = 0,00 m? km 1,000 00 SANACE = 3,24 m L
VYKOP = 0,61 m? SANACE KRAIEVOZOVKY =2.45me - L - 050, DOSYPAVKA = 0,03 me £ 69’5%/ 2,75 2,75 ¥
NASYP = 0,00 m? e = " VSAKOVACI PRIKOP = 0,61 m? : : . : =0,04 m? b5
OHUMUSOVANI = 0,00 m VYKOP =0,83 m km 0=564 00 17 T 1 BOURANI = 1,84 m2 T
SANACE = 2.73 m? NASYP = 0,00 m? TRATIVOD = 0,26 m?
DOSYPAVKA = 0.08 m? OHUMUSOVANI = 0,45 m _ L |
Sboooome o SANACE = 3,08 m? v 2,75 2,75 v =
T km 0,140 00 DOSYPAVKA = 0,00 m? T 1 © w|lg -8
BOURANI = 2,85 m? SD =0.00 m? ‘ 2 g R Lo © © VJEZD
TRATIVOD = 0,26 m? ,00 > S _
2,50 3,00 3,00 2,00 BOURANI = 2,04 m? , 0 N 9
2 i ¥ ¥ B R s 204, 3 N Do0% N 0%8%
: \ © - _ 20 ; I @’\__
. e N & : : “— s
KRIZOVATKA 15 @ sl3 Qo KRIZOVATKA <8 2EC© VEZD ’ S e 1,6% 1.6%
N~ ~[E N 9 N 0% . . 418 , ; |
250%, R ason 2505 — SROVNAVACI ROVINA Bpy. 284,00 | P — SROVNAVACI ROVINA Bpv. 275,00
T T Y
— ——
\ = 2,7% | |
— H 7% ]
I A L et
SOVNAVACI ROVINA Bpv. 296,00 | SOVNAVACI ROVINA Bpv. 285,00 viKop =175 M ,
| ‘ OHUMUSOVANI = 5,30 m km 1,075 00 VYKOP = 0,64 m?
C -9 ; NASYP = 0,00 m?
SANACE = 1,95 m 57 L o7 OHUMUSOVANI = 0,00 m
DOSYPAVKA = 0,23 m? P59 75 75 259 SANACE = 1.77 m? km 1,485 70
SD =0,44m* ! DOSYPAVKA = 0,00 m?
BOURANI = 1,72 m? 3D 2 0.00 me 351
TRATIVOD = 0,00 m? .00 m s v
SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,05 m? B RUD Som, 1 1,70 1,84
’ VYKOP = 2.49 m? VSAKOVACI PRIKOP =061 m* . o 3 o KAGIREK = 0,12m? 1
VYKOP = 0,96 m* NASYP = 0,00 m? ; > I g 2 8 5
NASYP = 0,00 m? OHUMUSOVANI = 3,85 m N © NN _
OHUMUSOVANI = 1,14 m km 0,218 00 SANACE = 3,83 m? km 0,615 00 % 2,50% 2,50%, 8,0% ] ®ls 5o
SANACE = 2,66 m? DOSYPAVKA = 0,28 m? DOSYPAVKA — < - < .
DOSYPAVKA = 0,00 m? s 2,75 2,75 ¥ 8D =011 m? 49,5(42, 2,75 L 2,75 9,5%, . Z KACIRKU \ 060% SIX 240% DOSYPAVICA
8D = 0,00 m* BOURANI = 1,83 m? ! 3.0% 3,0% RS "1#\
BOURANI = 1,97 m? 4 w© K« TRATIVOD = 0,00 m? | =
TRATIVOD = 0,26 m? e ~1 g o1~ ol SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,00 m? 5 ﬁﬁ
~o© 3 I § [ToXTe} Te VSAKOVACI PRIKOP = 0,:_6 m? g s 0,\0“ UV)_ 5 SROVNAVACi ROVINA B 281.00 4 1 3.0% -
00 w6 VJEZD K G.P. 14 8D NAD ZASAK. PRIKOPY = ~ o~ Q ‘g , ~ pv. ’ ; SROVNAVACI ROVINA Bpv. 270,00
— 0,28 m? 8.0% 2,50% N 241% 29
N — | = REVIZE: PREDMET ZMENY: VYPRACOVAL: DATUM:
- 3.0% 3,0%\ _v 1
624 | | |
| ' 2
SOVNAVACI ROVINA Bpv. 293,00 SROVNAVACI ROVINA Bpv. 285,00 3
OBJEDNATEL: NAZEV AKCE:
. KRALOVEHRADECKY [11/29920 Kuks - Stanovice, rekonstrukce komunikace
VYKOP =2,49 m? KRAJ
NASYP = 0,00 m? : — . -
OHUMUSOVANI = 3,98 m km 0,700 00 CAST / STAVEBNI OBJEKT: SO 101 - KOMUNIKAGE
SANACE = 1,39 m? - KA
DOSYPAVKA=027m* 0.50, 2,75 | 2,75 0.50, LEGENDA:
SD =0,79 m? 17 T 1 Kralovehradecky kraj — -
BOURAN' = 1,73 m* ‘ Pivovarské namésti 1245 PRILORA: LR &
TRATIVOD = 0,00 m? :
SANACE KRAJE VOZOVKY = 2,01 m?_ . < STAVAJIC] STAV 500 03 Hradec Kralové CHARAKTERISTICKE PRICNE REZY
VSAKOVACI PRIKOP = 0,61 m? 2 g < 3
N o © @ ZHOTOVITEL:
. S :
8.0% 3,50%, NOVY STAV ZODP. PROJEKTANT: Ing. J. HERYNEK PARE:

25
N

SROVNAVACI ROVINA Bpv.

HRANICE KATASTRU NEMOVITOSTI

@ M - PROJEKCE

M - PROJEKCE s.r.o.
Resslova 956

500 02 Hradec Kralové
www.m-projekce.cz

% D
% S
ZL

VYPRACOVAL: Ing. J. HERYNEK
KONTROLA: Ing. M. STEJSKAL
MERITKO:  C. ZAKAZKY: STUPEN: DATUM: CAST: PRILOHA:
1:100 19-063-03 DUSP 12/2019 D1 1 24




